
〇あなたの学科を教えてください。

692 件の回答

〇あなたの学年を教えてください。

690 件の回答

〇あなたのクラスを教えてください。

690 件の回答

R6 学校教育診断票（⽣徒⽤）
692 件の回答

分析を公開

コピー

A、機械科
B、機械電気科
C、建築科
D、都市⼯学科
E、電気電⼦⼯学科
F、理数⼯学科8.4%

19.4%

23.8%

18.4%

13% 17.1%

コピー

A、１年
B、２年
C、３年30.4%

30.9%

38.7%

コピー

A、a組
B、b組40.7%

59.3%
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１、学校に⾏くのが楽しい

688 件の回答

２、先⽣は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対

応してくれる。

667 件の回答

３、 担任の先⽣以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することがで
きる先⽣がいる。

679 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない9.7%

42.9%

43.6%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

33.6%

56.7%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない11%

15.9%

34.9%

38.1%
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４、 学校⽣活についての先⽣の指導は納得できる。

689 件の回答

５、将来の進路や⽣き⽅について考える機会がある。

687 件の回答

６、 体育祭は、楽しく⾏えるよう⼯夫されている

689 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

13.6%
43.5%

37%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

31.1%

63.3%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

34.5%

56.2%
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７、 ⽂化祭は、楽しく⾏えるよう⼯夫されている。

688 件の回答

８、 修学旅⾏は、楽しく⾏えるよう⼯夫されている。

635 件の回答

９、 命の⼤切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

685 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

27.9%

64.4%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

32%

54.6%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

40.9%

50.1%
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10、  学校は⽣徒１⼈１台端末を効果的に活⽤している。

690 件の回答

11、この学校には、他の学校にない特⾊がある。

687 件の回答

12、部活動に積極的に取り組んでいる。

681 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

31.4%

55.9%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

22.7%

73.7%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

22.3%

9.5%

25%

43.2%
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13、 学校のホームページをよく⾒る。

691 件の回答

14、授業においてICT機器（クロームブック、プロジェクタ、実習パソコ
ンなど）を活⽤している。

687 件の回答

15、グループ学習や⾃ら調べて考える学習、課題を発⾒し協働して取り
組む学習などの授業において、授業内容がよく理解できた。

688 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

12.7%

38.4%

29.2%

19.7%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない6%

38.7%

53.6%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

46.7%

41.7%
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16、対話を重視した授業内容であり、よく理解できた。

686 件の回答

17、スマートフォンやインターネットなどの情報を取り扱う際に、危険
を回避し責任ある⾏動をとることができる。

688 件の回答

18、授業中は集中して勉学に取り組んでいますか？

689 件の回答

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

15.5%
48.7%

32.1%

コピー

A、よくあてはまる
B、ややあてはまる
C、あまりあてはまらない
D、まったくあてはまらない

37.1%

56.4%

コピー

A、どの教科も取り組んでいる
B、教科によっては取り組んで
いない

C、どの教科にもあまり取り組
んでいない

37.4%

58.3%
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19、18で「どの教科にもあまり取り組んでいない」に回答した⼈のみ
なぜどの教科にも取り組めないのですか？（✓は複数可）

100 件の回答

20、 放課後などの⼯業教科の補講は多いと思いますか？

683 件の回答

21、放課後などの普通教科の補講は多いと思いますか？

676 件の回答

コピー

0 20 40 60

A、難しくて解らないから
B、寝不⾜で睡魔が襲う…
C、悩みがあるから集中…
D、理由はなく意欲がわ…

嫌いな教科だから

聞かなくてもわかるから

⾯⽩くないから

興味がない

どれだけ寝ても眠くなり…

49 (49%)49 (49%)49 (49%)

52 (52%)52 (52%)52 (52%)
9 (9%)9 (9%)9 (9%)

30 (30%)30 (30%)30 (30%)

2 (2%)2 (2%)2 (2%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)
1 (1%)1 (1%)1 (1%)

コピー

A、多い
B、やや多い
C、ちょうど良い
D、やや少ない
E、少ない

16.3%

7%

49%

23.9%

コピー

A、多い
B、やや多い
C、ちょうど良い
D、やや少ない
E、少ない

9.9%

16.3%

8.6%

59.2%
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22、⼯業教科の課題や宿題（レポートを含む）の量は多いと思います
か？

686 件の回答

23、 普通教科の課題や宿題（レポートを含む）の量は多いと思います
か？

688 件の回答

24、学校以外（⾃宅や塾など）での１⽇の平均学習時間は？

690 件の回答

コピー

A、多い
B、やや多い
C、ちょうど良い
D、やや少ない
E、少ない

24.9%

33.1%

39.8%

コピー

A、多い
B、やや多い
C、ちょうど良い
D、やや少ない
E、少ない

23%

43.8%

27.3%

コピー

A、４時間以上
B、２時間〜４時間
C、１時間〜２時間
D、１時間未満
E、しない

29.3%

35.1%

25.5%
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25、本校の資格取得の対策（補講等を含む）についてどのように思いま
すか？

686 件の回答

26、本校に⼊学して学⼒がついたと感じていますか？

687 件の回答

27、 現在の学科を志望して良かったですか？

687 件の回答

コピー

A、⼗分満⾜
B、やや満⾜
C、やや不満
D、不満9.8%

40.7%

47.8%

コピー

A、はい
B、やや はい
C、やや いいえ
D、いいえ9.8%

13.5%

43.4%

33.3%

コピー

A、はい
B、やや はい
C、やや いいえ
D、いいえ

28.5%

60.6%
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28、普通科⾼校ではなく⼯業⾼校に⼊学して良かったと思いますか？

690 件の回答

29、本校に⼊学して良かったと思いますか？

689 件の回答

30、⼊試出願時に志望学科を決める学科募集（都⼯）と、⼊学後に半年
から１年間かけて志望学科を決める総合募集（⼯科⾼校）のどちらが良

いと思いますか？

684 件の回答

コピー

A、はい
B、やや はい
C、やや いいえ
D、いいえ9%

9.7%27.2%

54.1%

コピー

A、はい
B、やや はい
C、やや いいえ
D、いいえ

30.5%

55%

コピー

A、学科募集
B、総合募集36.7%

63.3%
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31、30で「学科募集」に回答した⼈のみ
なぜ学科募集が良いのですか？（複数回答可）

429 件の回答

32、30で「総合募集」に回答した⼈のみ
なぜ総合募集が良いのですか？（複数回答可）

270 件の回答

コピー

0 100 200 300

① 早く学科の専⾨科⽬を…
② すぐに学科の専⾨科⽬…
③ 合格後は必ず学びたい…
④ 興味のない専⾨科⽬を…
⑤ 進路に向けた準備が早…
他の学科に興味を持つと…
都島⼯業⾼校の最⼤の特…

３年後の就職や進学先を…
⼊試の相⼿が減るから

⼯業枠を使って進学する…
先輩にすぐに慣れれる。/…

1年⽣のときから学科で…

245 (57.1%)245 (57.1%)245 (57.1%)
203 (47.3%)203 (47.3%)203 (47.3%)

148 (34.5%)148 (34.5%)148 (34.5%)
138 (32.2%)138 (32.2%)138 (32.2%)

124 (28.9%)124 (28.9%)124 (28.9%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)
1 (0.2%)1 (0.2%)1 (0.2%)

コピー

0 50 100 150 200

① 全学科に共通した専⾨…
② 興味‧関⼼のある学科…
③ 各科の専⾨科⽬を⼀通…
④ 募集⼈数が多いため希…
⑤ 学科募集は希望した学…

ゆっくりとどちらの学科…
友達と決めたい

他の学科の⽣徒と出会え…
友達が増える

150 (55.6%)150 (55.6%)150 (55.6%)

155 (57.4%)155 (57.4%)155 (57.4%)
48 (17.8%)48 (17.8%)48 (17.8%)

33 (12.2%)33 (12.2%)33 (12.2%)

70 (25.9%)70 (25.9%)70 (25.9%)
2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
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【 意⾒のコーナー  】
学校教育をよりよいものにするために、こうすればよいという意⾒があったら、次の

欄に書いてください。

65 件の回答

なし

ない

特にないです。

特になし

特にない

特にありません

悪い情報を先⽣が把握する

スマホなどを⼀部の時間で使えれば良い

昼休みにだけは携帯をさわれるようにしてほしい

校則を⾒直す

建物⾃体をリニューアル

資格の価値を⼊学してすぐに知りたかったです。

未だに板書の先⽣も居たりするので、プロジェクターを⽤いた授業を増やして欲しい。

⼀般⼊試対策の充実化

休み時間におけるスマホの使⽤の許可

スマホ禁⽌やバイト禁⽌など今の時代にあっていないような古臭い校則があるので、そこを改

善していただけたらとおもいます。もう卒業するんですけど。

スマホありにしてほしい

ICT教育の⼀環で1⼈1台パソコンが配られそれを学習に活⽤したり、電⼦黒板などを使い授業を
進めていくより昔ながらの黒板を使った紙の授業がいいと思います。 修学旅⾏の⾏き先は沖縄

がいいと思います。

教員間の情報共有の徹底、教育法の遵守、教員の⾔動の改善、授業内⽭盾発⾔をなくす、⽣徒

指導の徹底、授業ないの個⼈指導の徹底、アレルギー等に関する正しい配慮、校則の近代化、
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校則の改善等

スマホを使えるようにしないと誰も⼊りたいと思わない

⽂化祭くらいはスマホつかわせろ！！

注意するときに威圧的に⾔ってきたり、当たり前みたいに⾔わないでほしい。

改装をする。ロッカーも毎⽇使えるようにする。数学をもう少し早めに進めて

⼀⼈⼀⼈に問題の解答を答えてもらうようにすれば良いと思う。

先⽣も優しいし真剣に向き合ってくれる

スマホの許可

教師が⽣徒のことを考えれるようにしてほしいい

⾵紀を取り締まり、雰囲気を良いものにすればいいと思います。

プールの授業は男⼥分けるべき。規則が厳しすぎる。

すぐに怒鳴ったり怒ったりする先⽣が多いので注意するときは普通に⾔ってほしいです。何度

も⾔って聞かないのなら分かるのですが最初から怒鳴る⼈がいます。

スマホを使えるようにすればいいと思います

ルールを⼀部改善してほしい

インスタの投稿で⼯業科の科⽬より普通科の科⽬の授業の様⼦が挙げられていることが多いの

でもう少し⼯業についてのことをあげてこれから⼊学する⼈にわかりやすくしたらいいと思い

ました

スマホを解放すべき。

ICT機器を有効活⽤

⽣徒の意⾒が反映されるようになってほしい

⽣徒の要望にもっと答えてほしい

スマホ使えるようにしてほしい

スマホの使⽤の禁⽌の廃⽌

⽣徒の意⾒を取り⼊れる
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もし⼀⼈⼀代端末の更新が来たとき、端末のOSをWindowsにしたほうがいいと思います

勉強のためにスマホOKの⽅がパソコン忘れに対応出来る

⽣徒の使えるコピー機の設置

スマホok

授業多い、全校集会多い、夏休みの授業いらない

テストのときなのですが、先⽣によって問題⽤紙をチャイムがなる前に配る⼈と、チャイムが

なってから配る⼈がいます。統⼀してほしいと思います。

部活動を辞めやすくする。

とくになし

もっと各教科の先⽣に質問する時間が欲しい

エレベーターの設置

特にありません。

教師の授業を他の教師が⾒学し、評価するタイミングを増やしたほうがいい。

毎⽇の授業を６限にする。

スマホを休み時間使えるようにして欲しい

配布されているPCには制約が多すぎてまともに学習できない上に出される課題は全く配慮され
ていないためため緩和するかスマホなどの利⽤を限定的にも認めるべきである。

学校⾏事等々で、各々のスマートフォンのSNSを通じて本校の様⼦を条件付きで投稿すること
により、募集⼈数が1⼈でも増えるのでは？
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この学校教育⾃⼰診断票について、気づいたことがあったら、次の欄に

書いてください。

29 件の回答

２‧３年⽣は以上になります。

⼀番下までスクロールして送信ボタンを押して終了してください。

ご協⼒ありがとうございました。

◆◆◆ 以下は１年⽣のみ答えてください ◆◆◆

33，志望学科を決めた理由は？（✓は複数可）

291 件の回答

コピー

授業内容は先⽣に…
ない

わからないという…
匿名以外なし

学校選び間違えた

特にありません。

特にないです。

特になし。

頭固い⼈しか…
0

2

4

6

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

5 (17.2%)5 (17.2%)5 (17.2%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

2 (6.9%)2 (6.9%)2 (6.9%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)

3 (10.3%)3 (10.3%)3 (10.3%)

1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%)1 (3.4%1 (3.4%)1 (3.4%

コピー

0 50 100 150

① 所属学科の専⾨分野に…
② 将来の希望進学先に合…
③ 将来の希望就職先に合…
④ 取得したい資格が取得…
⑤ ⾒学説明会や体験⼊学…
⑥ ⽂化祭を観て関⼼をも…
⑦ 中学校の先⽣や塾の先…
⑨ 親族‧友⼈‧先輩など…
⑩ 他の学科より⼊試の競…

⑪ なんとなく
したい学科が建築

普通科の⾼校と同じだと…
部活動

倍率が⾼かったから

偏差値が最も⾼かったか…
⼤学に⾏きたかったから

親からの強制

146 (50.2%146 (50.2%)146 (50.2%
72 (24.7%)72 (24.7%)72 (24.7%)
73 (25.1%)73 (25.1%)73 (25.1%)

76 (26.1%)76 (26.1%)76 (26.1%)
68 (23.4%)68 (23.4%)68 (23.4%)

25 (8.6%)25 (8.6%)25 (8.6%)
46 (15.8%)46 (15.8%)46 (15.8%)

64 (22%)64 (22%)64 (22%)
21 (7.2%)21 (7.2%)21 (7.2%)

49 (16.8%)49 (16.8%)49 (16.8%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
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34，本校は第１希望でしたか？

293 件の回答

35，志望校を本校と決めたのは、いつ頃ですか？

294 件の回答

コピー

A、はい
B、いいえ

8.2%

91.8%

コピー

A、中学１年以前
B、中２
C、中３の１学期
D、中３の２学期
E、中３の３学期（⼊試直前）

27.2%

39.1%

16.3%
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36，志望校を本校と決めた理由は？（✓は複数可）

294 件の回答

37，
受験にあたり他のどのような学校と⽐較しましたか？（✓は複数可）

292 件の回答

以上です。

下の送信ボタンを押して終了してください。

ご協⼒ありがとうございました。

コピー

0 50 100 150 200

① 技能‧技術を⾝につ…
② 就職に有利だから

③ ⼤学受験に有利だから
④ 多くの資格が取得で…
⑤ 施設が充実している…
⑥ ⾃分の成績レベルに…
⑦ 問題事象がなく安⼼…
⑧ 部活動が盛んだから…

⑨ 通学しやすいから
⑩ ⾒学説明会や体験⼊…
⑪ ホームページを⾒て…
⑫ 中学校の先⽣に勧め…
⑬ 塾の先⽣に勧められ…
⑭ 家族，友⼈，知⼈，…

⑮ 特に理由はない
選択肢なし

⾃⾝のしたいことをで…
家族のすすめ

友達に勧められたから

親から強制された

⾼専に落ちたから

171 (58.2%)171 (58.2%)171 (58.2%)
172 (58.5%)172 (58.5%)172 (58.5%)

69 (23.5%)69 (23.5%)69 (23.5%)
139 (47.3%)139 (47.3%)139 (47.3%)

40 (13.6%)40 (13.6%)40 (13.6%)
80 (27.2%)80 (27.2%)80 (27.2%)

30 (10.2%)30 (10.2%)30 (10.2%)
18 (6.1%)18 (6.1%)18 (6.1%)

60 (20.4%)60 (20.4%)60 (20.4%)
47 (16%)47 (16%)47 (16%)

15 (5.1%)15 (5.1%)15 (5.1%)
41 (13.9%)41 (13.9%)41 (13.9%)

19 (6.5%)19 (6.5%)19 (6.5%)
42 (14.3%)42 (14.3%)42 (14.3%)

15 (5.1%)15 (5.1%)15 (5.1%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

コピー

0 50 100 150 200

① 普通科⾼校

② 他の⼯科⾼校や⼯業⾼校

③ 商業⾼校

④ ⼯業⾼等専⾨学校（⾼
専）

⑤ 私⽴の普通科⾼校

⽐較していない

186 (63.7%)186 (63.7%)186 (63.7%)

117 (40.1%)117 (40.1%)117 (40.1%)

15 (5.1%)15 (5.1%)15 (5.1%)

23 (7.9%)23 (7.9%)23 (7.9%)

39 (13.4%)39 (13.4%)39 (13.4%)

44 (15.1%)44 (15.1%)44 (15.1%)
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このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利⽤規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

 フォーム
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